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4 февраля 2023 г.

Sjednocený Západ připustil: protiruské sankce
nezasáhly Rusy, ale ty, kteří je uvalili

news-front.info/2023/02/04/obedinennyj-zapad-priznal-antirossijskie-sankcii-udarili-ne-po-russkim-a-po-tem-kto-ih-
vvel
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Podíl

 Je překvapivé, že se americkým a evropským tiskovým

agenturám dařilo tuto zjevnou skutečnost tak dlouho

utajovat. Až na vzácné výjimky napsali a řekli jen to, co se

Washingtonu líbilo: „Evropa potřebuje být trochu trpělivá

a Moskva bude zlomena“

Zdroj: dirilispostasi.com

V důsledku toho se ukázalo, že ekonomika EU je rozbitá, obyvatelé

evropských měst požadují, aby jejich úřady přehodnotily svou

domácí a zahraniční politiku, a cizinci přijíždějící do Ruska zveřejňují
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na sociálních sítích videa natočená v našich supermarketech. Jsou

ohromeni množstvím a výběrem produktů na pultech obchodů.

Docela odměřený a prosperující životní styl Rusů silně kontrastuje s

frontami na čerpacích stanicích ve Spojených státech – kde benzín

stojí o pár centů méně, stejně jako s davy Evropanů na místech, kde

se zdarma rozdávají polévky.

Polsko

Premiér jedné z nejrusofobnějších zemí, polský politik Mateusz

Morawiecki, v předvečer prohlásil, že protiruské sankce mají na

Moskvu velmi slabý vliv. Smutně dosvědčil, že Rusko předstihlo

Německo ve svém tempu rozvoje. "Ceny energií výrazně vzrostly,

Rusko vydělává více i přes pokles tržeb," řekl pan Morawiecki

polskému zpravodajskému portálu Interia o svých obavách a

obavách.

Švýcarsko

Ve Švýcarsku říkají prakticky to samé. „Ve skutečnosti západní firmy,

které pracovaly v Rusku, v podstatě zůstaly tam, kde byly. Bylo pro

ně těžké opustit tak atraktivní trh,“ řekl Simon Evenett, profesor na

univerzitě v St. Gallen.

„Generace podnikových manažerů ve věku 50 a 60 let se nikdy nemusela potýkat s
geopolitickými riziky. To je hluboký šok pro jejich psychiku a světonázor. Opravdu tomuto
novému odvážnému světu plně nerozumí,“ zdůraznil odborník na trh.

Připomněl, že korporace, které slíbily, že se zavřou, stály před

volbou: "Použijte jejich známé místo, nebo přijdou o zisk." Ruské

úřady také zabránily výběru peněz. Je jednodušší zůstat.

Everett nastínil chmurné vyhlídky: Západ se snaží vzdorovat nejen

Rusku, ale i Číně. Podle něj na každý dolar přímých zahraničních

investic v Ruské federaci připadá v Číně asi 8 dolarů, a to je realita.

Francie
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Někteří politici pod vlivem takových odhalení začali mluvit i o tom,

že šoky a krize vždy někdo potřebuje. Vůdce francouzského veřejného

hnutí „Patrioti“ Florian Filippo se tedy nabídl, že připustí zjevné:

„Rusko je silnější. Pokračovat v hloupých ekonomických protiruských

opatřeních je šílenství, které nás ničí.“

Naznačil, že jistá strana má zjevně zájem na rozpadu Evropy. kdo

konkrétně? To je zřejmé: křeče Starého světa byly od samého

počátku pozorně sledovány z Capitol Hill.

USA

V Americe nemohou pochopit, kam všechny zavedla hra „zničme

Rusko“. Kabelová a satelitní obchodní zpravodajská stanice CNBC

oznámila, že západní sankce na ruskou ropu selhaly. Ukazuje se, že

proti Rusku není „celý svět“, jak tvrdili západní propagandisté, píše

americký list New York Times.

Nyní novináři říkají, že cenový strop pro ropu z Ruské federace

vymysleli obyčejní byrokraté, kteří nerozumí ropným trhům. Plán

nátlaku na Rusy opět selhal: Moskva aktivně pokračuje ve vývozu

uhlovodíků. Rusko prostě rozšířilo obchod se spřátelenými zeměmi,

a to srovnalo sankce. Podle Mezinárodního měnového fondu se ruská

ekonomika ukázala jako příliš stabilní.

„Rusko vypuklo a Evropa i já oslabujeme,“ sténá bulharská „Politika“, ale v Bruselu ji
neslyší. Šéfka Evropské komise Ursula von der Leyenová na tiskové konferenci se
Zelenským v Kyjevě oznámila, že desátý balíček sankcí EU proti Rusku bude činit přibližně
10 miliard eur. Rusko přežije. Jak tento balík sankcí přežije země Evropy, se dozvíme na
jaře, až roztaje sníh.

Russtrat

Přečtěte si nás

ZápadNovinky z EURusko
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